

秀服裝玩創意 學生一手包

聖約翰科技大學時尚經營管理系昨天舉行期末成果展，策展細節全由學生打造。

(記者李雅雯攝)



（記者李雅雯／新北報導）位於新北市淡水區的聖約翰科技大學設有全國科技大學中唯一結合服裝設計和品牌行銷的「時尚經營管理系」，該系一年級學生昨天在校內舉辦期末成果展，從舞台設計、燈光音效、走秀安排到髮妝造型等細節，全由學生一手策畫，展現青年學子不設限的創意。

時尚經營管理系主任林佳琪表示，學生們蒐集和觀察了許多春季、夏季的流行趨勢和時尚元素，從中取材添加到場地氛圍營造和走秀作品中，各個贊助廠商和品牌合作的細節，也全由學生自行去溝通和討論，對學生而言，成果展籌辦的三個月期間，是他們獲益相當多的一段時日。林佳琪也強調，設計過程和品牌經營並非相切割的上、下游，在設計的當下就已經是開始訴說一個品牌的好故事，這也是不斷提醒系上學生的教學核心。

學生賴彥華負責空間的音響、燈光和動線等細項，他說，辦起大型活動時才發現自己經驗上的不足，籌備過程中必須不斷地和指導老師討論，也與夥伴協調溝通。學生李家寧則認為模特兒間的協調是最大的困難，因為同學們普遍缺乏經驗，這次成果展真的是很棒的學習經驗。